

संपादकीय

दशकीय जनगणना क्यों नहीं

आम तजुर्बा है कि मौजूदा सरकार को आंकड़ों की पारदर्शिता पसंद नहीं है। वरना, यह समझना मुश्किल है कि भारत में अब तक दशकीय जनगणना क्यों नहीं हुई...

जिंदल ग्रुप 2025 तक विकसित करेगा 4,500 टन प्रति वर्ष की ग्रीन हाइड्रोजन क्षमता

नई दिल्ली - जिंदल स्टील एंड पावर लिमिटेड और जिंदल रिन्यूएबल्स की ओर से सोमवार को ग्रीन हाइड्रोजन में निवेश के लिए साझेदारी का ऐलान किया गया।

अदाणी पावर और अदाणी ग्रीन के शेयरों ने भरी उड़ान, 8 प्रतिशत तक चढ़े शेयर

नई दिल्ली - अदाणी पावर के शेयर सोमवार यानी 16 सितंबर को बड़ा उछाल देखने को मिला। कंपनी के शेयर आज इंद्रा-डे कारोबार में 7.53 प्रतिशत बढ़कर 681.30 रुपये प्रति शेयर के इंद्राडे हाई पर पहुंच गए।

एलआईसी के लिए अगली पीढ़ी का डिजिटल मंच तैयार करेगी इंफोसिस

नई दिल्ली। जीवन बीमा निगम (एलआईसी) ने अगली पीढ़ी के डिजिटल मंच को अपनाकर अपने डिजिटल रूपांतरण को आगे बढ़ाने के लिए इंफोसिस को चुना है।

भारत-बांग्लादेश के बीच होगी टेस्ट और टी20 सीरीज

नई दिल्ली - बांग्लादेश क्रिकेट टीम के बीच हेड-टू-हेड टेस्ट आंकड़ों की बात करें तो भारत का पलड़ा भारी है। दोनों टीमों के बीच अब तक कुल 13 मुकाबले खेले गए हैं...

आज का राशिफल

शेष: आज आपका दिन शुभ रहने वाला है। अध्ययन और अध्यापन से जुड़े लोगों का दिन आज शानदार रहने वाला है।

स्मृति मंधाना का टी-20 विश्व कप में कैसा रहा है प्रदर्शन? जानिए उनके आंकड़े

नई दिल्ली - महिलाओं का टी-20 विश्व कप 2024 आगामी 3 अक्टूबर से संयुक्त अरब अमीरात में खेला जाएगा। ग्रुप-ए में मौजूद भारतीय महिला क्रिकेट टीम इस प्रतिष्ठित टूर्नामेंट में अपने अभियान की शुरुआत 4 अक्टूबर को न्यूजीलैंड महिला क्रिकेट टीम के खिलाफ मुकाबले से करेगी।

चेन्नई टेस्ट में 58 रन बनाते ही इतिहास रच देंगे विराट कोहली

नई दिल्ली - चेन्नई टेस्ट में 58 रन बनाते ही इतिहास रच देंगे सचिन का महारिकॉर्ड। विराट कोहली 58 रन बना लेंगे, तो वह एक माइलस्टोन हासिल कर लेंगे।

फिल्म जो तेरा है वो मेरा है का ट्रेलर जारी, जियो सिनेमा पर 20 सितंबर को रिलीज होगी फिल्म

अभिनेता पेशा रावल प्रशंसकों के लिए लिए एक कॉमेडी फिल्म लेकर आ रहे हैं। इस फिल्म को लेकर वह काफी उत्साहित भी हैं। पेशा रावल अमित सियाल और सोनाली कुलकर्णी के साथ जो तेरा है वो मेरा है नाम की फिल्म के साथ दर्शकों को मुग्धगुने की तैयारी में हैं।

बॉक्स ऑफिस पर बरकरार है सरकार का आतंक, पांचवें हफ्ते फिर बढ़ी स्त्री 2 की कमाई

स्त्री 2 इसी साल 15 अगस्त को सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी। कई दूसरी मूवीज के साथ क्लैश के बावजूद फिल्म ने रिकॉर्ड तोड़ कलेक्शन किया और एक महीने बाद भी पर्दे पर बनी हुई है। स्त्री 2 को रिलीज हुए 31 दिन हो गए हैं लेकिन फिल्म अब भी बॉक्स ऑफिस पर हर रोज करोड़ों का कलेक्शन कर रही है।

डी-बॉक्स टेक्नोलॉजी में रिलीज होने वाली पहली भारतीय फिल्म बनी जूनियर एनटीआर की देवरा पार्ट 1

जूनियर एनटीआर और जाह्नवी कपूर की आगामी फिल्म देवरा पार्ट 1 सिनेमाघरों में धमाल मचाने के लिए तैयार है। कुछ दिनों पहले ही मेकर्स ने फिल्म का ट्रेलर रिलीज लॉन्च किया है। इसे फैंस और दर्शकों से अच्छा रिस्पॉन्स मिला है। वहीं, मेकर्स फिल्म को बॉक्स ऑफिस पर ब्लॉकबस्टर बनाने के लिए एडि चोटी का जोर लगा रहे हैं।

शब्द सामर्थ्य- 180

Table with 2 columns: वाप से दारु (1-21) and निर्माण करना, बनाना (22-31)

सू-दोकू- 180

Table with 4 columns and 4 rows of numbers for word search

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 179 का हल

Grid with words: टे, द्वा, मे, द्वा, म, हा, र, त, क, ह, ज, न, जा, न, की, क, म, नी, य, म, त, म, क, ना, सी, मा, ला, स, न, द, हा, थ, म, ल, ना, वा, च, द, द, घा, ल, मे, ल, व, द, ह, वा, स, न

शब्द सामर्थ्य क्र. 179 का हल

Grid with words: 1. कुल 81 वर्ग हैं, जिसमें प्रश्नों का एक खंड बनाता है। 2. हर खाली वर्ग में 1 से 9 के बीच का कोई एक अंक रखा जा सकता है। 3. बाएं से दायें और ऊपर से नीचे के प्रत्येक कालम, कतार और खंड में 1 से 9 अंक में से किसी भी अंक का इस्तेमाल एक बार ही कर सकते हैं।